



В Ставропольском крае задержан подозреваемый в изнасиловании, совершенном более 12 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера), двух эпизодах преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ст. ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, 9 апреля 2005 года в селе Новоромановском Арзгирского района потерпевшая находилась в гостях у своей подруги. Во второй половине дня к хозяйке дома приехала компания ранее знакомых ей молодых людей в состоянии алкогольного опьянения. Все присутствующие некоторое время распивали спиртное, после чего подозреваемый насильно завел 20-летнюю потерпевшую в соседнюю комнату, где изнасиловал ее и совершил насильственные действия сексуального характера. После совершения преступления мужчина



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

скрылся и был объявлен в розыск. Кроме того, установлено, что в отношении данного мужчины в 2004 и 2005 годах возбуждены уголовные дела по фактам кражи лома черного металла.

Следствием проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, направленных на поимку преступника: назначен и проведен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская, биологическая. В орган дознания систематически направлялись поручения об установлении местонахождения подозреваемого, проводилась проверка по специализированным учетам.

В сентябре текущего года подозреваемый в результате слаженных действий следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и органа дознания был задержан. Оказалось, что более 12 лет мужчина жил в Республике Дагестан под чужим именем.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение, по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что этот случай - очередное подтверждение действенности и незыблемости основополагающего принципа уголовного судопроизводства о неотвратимости наказания.

21 сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165800>